Oktatdi munka hallgatéi véleményezése
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Felettes szervezeti egység:  BTK Angol Nyelvészeti Tsz.

Targy: Hangtan - BBN-ANG-242
Kurzus: j

Oktatd: Janosy Marton Baldzs EAM6TS
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Kurzuslétszam: 17

Riport kitoltéseinek a szama: 14

KérdGiv kitoltéseinek a szdma 15398 (14701)
részleges (teljes):

M Oktat6 M Kar

Milyen aranyban vett részt a kurzuson a félév soran? Vltés adatnézetre

egy 6ran sem vettem részt (0)

0 (0.00%)
530 (3.70%) —

kevesebb, mint az 6rak felén (0)

0 (0.00%)

646  (4.51%)

legalabb az 6rak felén, de kevesebb mint az 6rak haromnegyedén(0)
1 (7.14%)

521  (3.64%)

legalabb az érak haromnegyedén, de nem mindegyiken(0)

12 (85.71%)
8143 (56.88%)

az Gsszes oOran részt vettem (0)

1 (7.14%) [ ]

4477 (31.27%)

Qsszesen: 14 Qsszeg: 0 Atlag: 0.00 Sz6ras: 0.00
Osszesen: 14317 Osszeg: o Atlag: o.00 Szoéras: 0.00
Kérjuk, jeldlje valaszat! Véltés adatnézetre
i il Alig? erre a
Mennyire volt vilagos a kurzus célja? Kérdésre
nem
1 kivanok/
4 teljes 3 egyaltalan  nem tudok
mértékben  tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni
(86%) 12 (7%) 1 (7%) 1 (0%) 0 (0%) 0
I =l =l I I
Osszesen: 14 Osszeg: 53 Atlag: 3.79 Szoéras: 0.58
Osszesen: 13141 Osszeg: 46510 Atlag: 3.54 Sz6rés: 0.77
i 2 Apitése? erre a
Mennyire volt atgondolt a kurzus felépitése? Kérdésre
nem
1 kivanok/
4 teljes 3 , . egyaltalan nem tudok
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni
(93%) 13 (7%) 1 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
| _ | | |
Osszesen: 14 Osszeg: 55 Atlag: 3.93 Széras: 0.27
Osszesen: 13141 Osszeg: 45580 Atlag: 3.47 Szoras: 0.81
Mennyire voltak egyértelmiek a kurzus teljesitéséhez sziilkséges K&g{é%zg_neenyek.
nem
1 kivanok/
4 teljes 3 , . egyaltalan nem tudok
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni
(100%) (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
14
I | .
(Osszesen: 14 QOsszeg: 56 Atlag: 4.00 Sz6ras: 0.00
Osszesen: 13141 Osszeg: 46555 Atlag: 3.54 Sz6rés: 0.79
Mennyire voltak teljesithetéek a kurzus kévetelményei? erre a
kérdésre
nem
1 kivanok/
4 teljes 3 ., egyaltalan nem tudok
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni

(1{)2%) (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
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Osszesen: 14
Osszesen: 13141

Mennyire volt 6sszhangban a hallgatoktdl elvart tevékenység a kq{eﬁgézsérgival?

Osszeg: 56
Osszeg: 46899

Széras: 0.00

Atlag: 4.00 5rd
Széras: 0.77

Atlag: 3.57

nem
1 kivanok/
4 teljes 3 egyaltalan nem tudok
mértékben  tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni
(1102%) (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
] | !
(Osszesen: 14 QOsszeg: 56 Atlag: 4.00 Sz6ras: 0.00
Osszesen: 13141 Osszeg: 45887 Atlag: 3.49 Sz06rés: 0.87
’ . P . 5 erre a
Mennyire szolgalt relevans és Uj tudassal a kurzus? Kérdésre
nem
1 kivanok/
4 teljes 3 ., egyaltalan nem tudok
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni
(86%) 12 (7%) 1 (0%) 0 (7%) 1 (0%) 0
I =l ' | I
(Osszesen: 14 QOsszeg: 52 Atlag: 3.71 Sz6ras: 0.83
Osszesen: 13141 Osszeg: 45117 Atlag: 3.43 Sz6rés: 0.85
Mennyire segitette a kurzus a szakmai fejl8dését? grre a
kérdésre
nem
1 kivanok/
4 teljes 3 ., egyaltalan nem tudok
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni
(71%) 10 (14%) 2 (7%) 1 (7%) 1 (0%) 0
I| -I —l — 1
(Osszesen: 14 QOsszeg: 49 Atlag: 3.50 Szo6ras: 0.94
Osszesen: 13141 Osszeg: 43714 Atlag: 3.33 Sz06ras: 0.95

Mennyire volt elérhetd a kurzushoz kapcsolédé segédanyag, szaki{@é@sﬁréforrés?

nem
1 kivanok/
4 teljes 3 ., egyaltalan nem tudok
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni
(64%) 9 (29%) 4 (0%) 0 (0%) 0 (7%) 1
I || | | =
QOsszesen: 14 QOsszeg: 48 Atlag: 3.43 Széras: 1.09
Osszesen: 13141 Osszeg: 45278 Atlag: 3.45 Szbras: 1.04
Qsszesen: 112
Osszesen: 105128
KérjUk, jeldlje valaszat! Valtas adatnézetre
Milyennek tartja a kurzus kreditértékét? erre a
kérdésre
nem
N kivanok /
nagyon megdfelel6 nagyon nem tudok
soknak soknak nek kevésnek kevesnek valaszolni
(7%) 1 (0%) 0 (93%) 13 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
— I| 1 1 -
Osszesen: 14 Osszeg: 44 Atlag: 3.14 Szoéras: 0.53
Osszesen: 13141 Osszeg: 37118 Atlag: 2.82 Szoras: 0.79

Qsszesen: 14
Osszesen: 13141

JelGlje az allitassal valo egyetértésének mértékét!

Sajat meglatdasom szerint mindent megtettem annak érdekében, Rgggesre

tudast megszerezzem.
nem
1 kivanok
4 teljes 2 inkabb egyaltalan  valaszolni
mértékben 3 inkabb nem értek  nem értek /nem
egyetértek egyetértek egyet egyet tudom
(50%) 7 (36%) 5 (7%) 1 (0%) 0 (7%) 1

Osszeg: 45 Atlag: 3.21 Szérés: 1.12

Osszesen: 14

Valtas adatnézetre

©Xurzus éltal elvért
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Osszesen: 13138 Osszeg: 45734 Atlag: 3.48 Sz06rés: 0.77

Osszesen: 14
Osszesen: 13138

KérjUk, jelélje valaszat! kg:;z;_e Valtas adatnézetre

Mennyire mutatott ra az oktat6 a kurzus hasznosithatésagara, alkﬂm%?(to'sa'ga'ra,
szerepére? Ivano

/nem
tudok
A valaszolni
4 teljes 3 L egyaltalan /nem
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem relevans
(79%) 11 (14%) 2 (0%) 0 (0%) 0 (7%) 1
Il ml | | =
Osszesen: 14 Osszeg: 50 Atlag: 3.57 Széras: 1€/re a
Osszesen: 13796 Osszeg: 46658 Atlag: 3.38 Szbras: kérdésre
nem
Mennyire volt az oktaté szakmailag motivalé, inspiralé? k"’:e“n‘:k
tudok
. valaszolni
4 teljes 3 L egyaltalan /nem
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem relevans
(71%) 10 (7%) 1 (14%) 2 (0%) 0 (7%) 1
Il =l - | ||
Osszesen: 14 Osszeg: 47 Atlag: 3.36 Széras: 1€rre a
Osszesen: 13796 Osszeg: 46546 Atlag: 3.37 Szbras: kérdésre
nem
Mennyire volt az oktaté kommunikacidja kévethets? k"’:e“n‘:k
tudok
. valaszolni
4 teljes 3 L. egyaltalan /nem
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem relevans
(86%) 12 (14%) 2 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
I ml | | I
Osszesen: 14 Osszeg: 54 Atlag: 3.86 Széras: peme a
Osszesen: 13796 Osszeg: 48287 Atlag: 3.50 Szbras: keérdésre
nem
Mennyire tartotta interaktivan a foglalkozasokat az oktaté? k"’:e“n‘:k
tudok
1 valaszolni
4 teljes 3 L. egyaltalan /nem
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem relevans
(64%) 9 (21%) 3 (7%) 1 (7%) 1 (0%) 0
I | — - i
Osszesen: 14 Osszeg: 48 Atlag: 3.43 Széras: Q€rre a
Osszesen: 13796 Osszeg: 47417 Atlag: 3.44 Szbras: kérdésre
nem
Mennyire kériiltekintéen valaszolt az oktatd a felmeriilt kérdésekré‘?/":e“n‘:k
tudok
1 valaszolni
4 teljes 3 L. egyaltalan /nem
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem relevans
(100%) (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
14
I 1
Osszesen: 14 Osszeg: 56 Atlag: 4.00 Széras: Q@we a
Osszesen: 1379 Osszeg: 49394 Atlag: 3.58 Szbras: keérdésre
nem
. .z . s s . . iva s 2
Mennyire jarult hozza az oktatéi munka a kurzus kovetelmenyeméﬂ/YﬁaJ\ﬁ%&esehez.
tudok
1 valaszolni
4 teljes 3 ., ., egyaltalan /nem
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem relevans
(93%) 13 (7%) 1 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
I | . i I
Osszesen: 14 Osszeg: 55 Atlag: 3.93 Széras: pgrre a
Osszesen: 1379 Osszeg: 47381 Atlag: 3.43 Szbras: kérdésre
nem
Mennyire tartotta magat az oktaté az érak idSkereteihez? (éra kei&%%‘h?éfejezése)
tudok
1 valaszolni
4 teljes 3 egyaltalan /nem
mértékben  tobbnyire 2 kevéssé nem relevans
(100%) (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
14
1
Osszesen: 14 Osszeg: 56 Atlag: 4.00 Szérés: 0.00
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Osszesen: 13796

Osszeg: 49195 Atlag: 3.57 Szbras: o.@fre a
kérdésre
Mennyire volt elérhetd az oktat a félév soran a kontaktéran kl’v[]lkisf?‘?m K
(fogaddoraban/konzultacion/elektronikusan....) '/":en?‘
tudok
1 valaszolni
4 teljes 3 ., egyaltalan /nem
mértékben tobbnyire 2 kevéssé nem relevans
(100%) (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
14
I 1 1
Qsszesen: 14 QOsszeg: 56 Atlag: 4.00 Széras: 0.00
Osszesen: 13796 Osszeg: 42961 Atlag: 3.11 Szoras: 1.48

Qsszesen: 112
Osszesen: 110368

Kérjlik, jelolje valaszat!
Mennyire tartotta korrektnek az értékelést?

Valtas adatnézetre

erre a a kérdéiv
kérdésre kitoltéséig
1 nem nem volt
4 teljes 3 egyaltalan kivanok szamonkér
mértékben  tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni és
(93%) 13 (7%) 1 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
I |
nem az
_oktaté
végezte az
értékelést
(0%) 0
(Qsszesen: 14 Qsszeg: 55 Atlag: 3.93 Szdras: 0.27
Osszesen: 13796 Osszeg: 46572 Atlag: 3.38 Szbras: 1.17
Mennyire volt lehetéség megfeleld informaciot szerezni az értékelésrél? -
erre a a kérdéiv
kérdésre kitoltéséig
A _nem nem volt
4 teljes 3 egyaltalan kivanok szamonkér
mértékben  tobbnyire 2 kevéssé nem valaszolni és
(93%) 13 (7%) 1 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
I |
nem az
_oktaté
végezte az
értékelést
(0%) 0
Qsszesen: 14 Osszeg: 55 Atlag: 3.93 Sz6ras: 0.27

Osszesen: 13796 Osszeg: 46199 Atlag: 3.35

Osszesen: 28
Osszesen: 27592

A kurzus oktatdjat ajadnlana-e hallgatétarsainak?

valasz

Széras: 1.22

R

soran
erre a nincsen
4 1 kérdésre mod
mindenké 2 inkabb egyaltalan _nem (oktato)
ppen 3 igen, nem kivanok valasztasa
ajanlandm  ajanlanam  ajanlandam  ajanl val Ini ra
(86%) 12 (14%) 2 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0
II -l | | .
Qsszesen: 14 QOsszeg: 54 Atlag: 3.86 Sz06ras: 0.36
Osszesen: 13796 Osszeg: 42947 Atlag: 3.11 Szoras: 1.24

Qsszesen: 14
Osszesen: 13796




